



Главная тема номера: День защиты детей

БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ

Беречь, развивать и растить счастливым!

Уважаемые коллеги! Лето – долгожданное время года, которое начинается с прекрасного международного праздника – Дня защиты детей! Искренне поздравляю вас и ваших детей с летними каникулами, периодом отдыха и путешествий!

В сердце каждого из нас хранятся тёплые воспоминания детства – самой счастливой поры, времени первых познаний и открытий... И мы знаем, как важно, чтобы в начале жизненного пути ребенка окружали любовь и нежность, теплота и поддержка близких! Пусть каждый будет счастлив и любим!

Желаю вам и вашим деткам крепкого здоровья, огромных успехов во всех начинаниях! Давайте постараемся, чтобы все добрые начинания будущего планеты были успешными! Давайте беречь, развивать и растить это будущее здоровым и счастливым! С Днём защиты детей!

*Сергей Цапко,
начальник клиентского отдела*

На радость ребятам,
стр. 3-4

Новости,
стр. 5

ПРАЗДНИК

Согретый детскими улыбками... или Здравствуй, лето!

В День защиты детей МФЦ Алтайского края впервые присоединился к масштабному празднику самого доброго волонтерского проекта «Михутка». Веселое торжество прошло в парке культуры и отдыха «Изумрудный» города Барнаула.

Подвижные игры, ребусы, логические задачи, множество сюрпризов, в том числе сладких, уникальные фотозоны и встречи с героями мультфильмов, а еще – возможность самому стать главным героем почти театрального действия с аниматорами – таким насыщенным был День защиты детей.

Центры «Мои Документы» были одной из станций увлекательного квеста. За время праздника ее посетило более 400 детей, не считая их родителей. Получить отметку о прохождении «Станции МФЦ» можно было исключительно за искренние улыбки, хорошее настроение и фото в по-летнему сочной фотозоне, в россыпи воздушных пузырей. На выбор детворы – атрибуты костюмов: фиксиков, индейцев, рыцарей, дегустаторов «фруктов» и т.д. Все гости популярной фотозоны получили кюар-коды ВК-сообщества МФЦ – кладези ярких детских фото с праздника! Подросткам напомнили о Пушкинской карте, а взрослым – о возможностях «МФЦ-онлайн».

Весь день на площадке МФЦ царили восторг, радость, позитив и улетное настроение. Искренность эмоциям до-



Начало. Продолжение на стр. 2

ПРАЗДНИК

Продолжение. Начало на стр. 1

Подросткам напомнили о Пушкинской карте, а взрослым – о возможностях «МФЦ-онлайн».

Весь день на площадке МФЦ царил восторг, радость, позитив и улетное настроение. Искренность эмоциям добавляли сладости и подарки. Юные художники оценили детский уголок с раскрасками... Так, прохлада первого летнего, но не очень солнечного дня таяла от детских улыбок.

Все покорители познавательного квеста по итогам Дня защиты детей получили ценные призы, двое из них – современные музыкальные блютуз-колонки от центров «Мои Документы». Здравствуй, лето!





ПРАЗДНИЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ



«...Ну зачем же этот день кончается, пусть бы он тянулся целый год!..»

Слова известной детской песенки **Юрия Энтина** из мультипликационного фильма «Крокодил Гена» стали девизом Дня защиты детей в филиалах МФЦ. В первый день лета все центры «Мои Документы» в едином порыве радовали юных заявителей.

Воздушные шарики всех оттенков и даже форм – цветы, мордочки зверей и «Тачки», чупа-чупсы, чоко-паи, леденцы и шоколадки, мыльные пузыри, цветные мелки и восковые карандаши, море раскрасок на любой вкус, яркие 3-D наклейки и мини-открытки – не полный список сюрпризов для каждого ребенка. Их родителям – добрые поздравления с праздником и щемящая душу атмосфера «одетого» в детство филиала: разноцветные бабочки, любимые «игрушки» и мудрые советы «в тучках» – на стенах; огромные «конфеты», «эскимо» и коробочки с «подарками» – под потолком, шелестящие от легкого ветерка; радуга цвета в оконных «картинах»... Для сотрудников – увлекательная игра «Узнай коллег!» на

бательной популярностью пользовались фотозоны для детей, в Зональном – детский уголок с Коржиком, Карамелькой и Компотом!



Новоалтайский филиал



Курьинский филиал



Тальменский филиал



Ленинский филиал

детских фото, обмен смешными историями из детской жизни, а еще – благодарные улыбки взрослых и блеск счастливых детских глаз.

В дополнение ко всему перечисленному Рубцовский филиал увлек детей мастер-классом по изготовлению свечей из натуральной вошины – медового материала. Змеиногорский центр собрал много желающих порисовать на асфальте. Кытмановский, Поспелихинский и филиал по Индустриальному району Барнаула дарили мягкие игрушки, а Бийский и Новоалтайский – забавные фигурки из шаров-сосисок. В Алейском и Тальменском МФЦ сносжи-

А дети специалистов Хабаровского центра «Мои Документы» в первый день лета озаряли мир своими улыбками с личных фото в рамках конкурса Росреестра «Счастливые дети».



Крутихинский филиал



Индустриальный филиал



Центральный филиал

Продолжение на стр. 4



ПРАЗДНИЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ

Продолжение. Начало на стр. 3

Благодарим филиалы-волшебники МФЦ, которые подарили детям и взрослым позитив и веру в чудо в День защиты детей! Отдельное спасибо тем, кто в числе первых поделился с нами своими рассказами и фото к ним: Центральный офис, Центральный филиал, филиал по Ленинскому и Октябрьскому районам, Советский, Тюменцевский, Благовещенский, Курьинский, Бурлинский, Косихинский, Угловский, Крутихинский, Волчихинский, Ельцовский филиал и филиал по городу Яровое.



Центральный офис



Рубцовский филиал



Алейский филиал



Змеиногорский филиал



Рубцовский филиал



Зональный филиал





НОВОСТИ

С юбилеем, площадка «Весны»!

20 мая пятилетний юбилей отметил МФЦ в ТРЦ «Весна». В честь этого именинник организовал множество значимых мероприятий.

С праздником филиал поздравил директор МФЦ Алтайского края **Елена Ключева**. Она выразила искренние поздравления и благодарность за профессионализм и преданность делу, отметила значимость работы каждого сотрудника. Коллеги-филиалы присоединились к добрым пожеланиям.

Например, филиал по Ленинскому району Барнаула отметил, что «...слаженная работа, выставки, мероприятия говорят о том, что в коллективе собрались по-настоящему творческие и энергичные люди, которые создают интересные и насыщенные трудовые будни, являясь профессионалами своего дела. Желаем, чтобы ваши идеи всегда находили отклик и поддержку!».

Присоединяемся к пожеланию!



С детьми и для детей!

Праздник по случаю последнего звонка и конкурс детских рисунков «Победа в красках» – эти добрые мероприятия провели Тальменский и Косихинский филиалы.

Тальменский центр «Мои Документы» организовал по-настоящему семейное торжество для своих подшефных – воспитанников Среднесибирского центра

помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

А работы участников девятого конкурса рисунков «Победа в красках», посвященного ВОВ, целый месяц радовали сотрудников и посетителей Косихинского филиала.

Мероприятия прошли на ура, подарки получил каждый ребенок!



Заявитель с книгой – отдельный вид искусства

Центры «Мои Документы» имеют самое прямое отношение к Общероссийскому дню библиотек! Полки Книгообмена в филиалах содержат раритетные или эксклюзивные издания. Их приносят сотрудники и заявители. Любой экземпляр можно и нужно брать почитать: домой или здесь же, в ожидании приема, совершенно бесплатно, без читательского билета...

Здорово, когда фонд Книгообмена меняется – активно и продуктивно «живет», гордится постоянными читателями и дарителями. Такими, как **Вера М.** из села Тальменка. Она неожиданно поздравила Тальменский филиал МФЦ с Днем библиотек и подарила более 30 книг. Заявитель с книгой в руках, на диване в филиале – отдельный вид искусства.



Заметка про нашего Мастера...

Газета «Первомайский вестник» на первой полосе рассказала о важности центров МФЦ в общем, Новоалтайского филиала, в частности, и отличной работе его специалиста ТОСП в селе Боровиха **Нatalьи Михайловой**.

Сельчане не просто доверяют ей свои проблемы, а абсолютно уверены, что она их решит. «В любой ипостаси Наталья Ивановна выглядит гармонично: будь то жена, мама, бабушка или специалист МФЦ. Кредо, с которым она идет по жизни: помогать людям. По нашему мнению, у нее это отлично получается», – пишет газета.

Благодарим Наталью Ивановну за работу и желаем ей успехов и благополучия!